メジテック®に付属の生理食塩液セット 箱への製造番号表示追加のお知らせ

(2018年12月)

日本メジフィジックス株式会社

〒136-0075 東京都江東区新砂3丁目4番10号

拝啓時下ますますご清栄のこととお喜び申しあげます。

平素は格別のお引立てにあずかり、ありがたく厚く御礼申しあげます。

さて、この度、弊社製剤メジテック®に付属の生理食塩液セット(生理食塩液バイアルおよびコレクションバイアル)の箱に、下記のように、新たに製造番号およびQRコードの表示を追加することとなりましたのでお知らせいたします。

今後とも、倍旧のお引立てを賜わりますようお願い申しあげます。

敬具

記

- 1. 対 象 メジテック®の付属生理食塩液セット
- 2. 変更点 箱ラベル 製造番号・QR コードの追加 ラベルの色の変更(白色)

変更前	変更後
メシテック用 バイアル入り日局生理食塩液 コレクションバイアル(減圧) 5	メジデック用 パイアル人り日局生理負塩液 コレクションパイアル(派圧)
日本専則方 生理食塩液 Sal. 5パイアル SAL-111 CVL-111 無菌減圧パイアル(溶出用) Sal. 5パイアル EXP. '11/11/11 にメラナック和以外の創めに使用しないこと。) EXP. '11/11/11	日本集局方 生理食塩液 無菌減圧パイアル(溶出用) Sal. 5パイアル (メジナック用以外の目的にの削しないこと。) Sal. 5パイアル
日本メジフィジックス株式会社	日本メジフィジックス株式会社

3. 実施日 2019年1月4日(金)納入分から

以上



本件に関するお問い合わせは下記にて承っております。

製品お問合せ専用フリーダイヤル 0120-07-6941